
 

RF elements s.r.o. 

Poznámky Úč POD 3-01                                                                                                                             IČO: 36748676 

individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. marcu 2025                                                                       DIČ: 2022345050 
  

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Založenie spoločnosti 

 
Spoločnosť RF elements s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola 
založená zakladateľskou listinou o založení spoločnosti s ručením obmedzeným zo dňa 10. januára 2007. 
Spoločnosť bola dňa 7. marca 2007  zapísaná do Obchodného registra vedenom Mestským súdom 
Bratislava III,  oddiel: Sro, Vložka číslo: 146893/B. Spoločnosť sídli v Bratislave, Gagarinova 5B, 821 01 
Bratislava , Slovenská republika. 

 
Hlavnými činnosťami spoločnosti sú: 

  
• výroba komunikačných zariadení, spotrebnej elektroniky, počítačov a kancelárskych strojov  
• kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu 

voľnej živnosti  
• kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej 

živnosti 
 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2024, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 
valným zhromaždením Spoločnosti dňa 30. decembra 2024. 
 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. marcu 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. apríla 2024 do 31. marca 
2025 (ďalej len “fiškálny rok 2024”). 
          

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a 
ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 
Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a 
potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo 
používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

 
4. Informácie o skupine  

 
Účtovná jednotka RF elements s.r.o. je materskou účtovnou jednotkou dcérskej spoločnost RadioCOM 
spol. s.r.o.,  Gagarinova 5B, Bratislava 821 01, Slovensko. 
 

Účtovná jednotka RF elements, s.r.o. je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú 
závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa § 22 ods. 10 a 12 zákona o účtovníctve. 
 

5. Počet zamestnancov  

 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

 

Názov položky  31.3.2025 31. 3. 2024 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov             26 28 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka             25 27 

z toho: vedúci zamestnanci              3 2 

 
 
6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. marcu 2024 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 30. 
septembra 2024. 

  

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Konateľ: Ing. Juraj Taptič od 29. októbra 2014.  
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Členom štatutárneho orgánu, neboli vo fiškálnom roku 2024 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné 
formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú. 
 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

 

Informácie o spoločníkoch spoločnosti

Hlasovacie 

práva

EUR % %

Slovak Venture Fund S.C.A., SICAR 4,264 34% 34%

Ing. Juraj Taptič 5,122 40% 40%

Leama j. s. a. 3,290 26% 26%

Spolu 12,676 100% 100%

Podiel na základnom 

imaní

 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 
Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 
a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie 

v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 
 
Účtovná závierka za rok končiaci 31. marca 2025 (ďalej len „fiškálny rok 2024“) bola spracovaná za 
predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.   
 
Znížený objem predaja spoločnosti bol zapríčinený výraznými zmenami dopytu na trhu v USA, ktorý bol 
historicky najvýznamnejším trhom spoločnosti. Prepad dopytu po wireless infraštruktúre je spôsobený v 
prvom rade systémovými zmenami v oblasti štátnych dotácií do výstavby telekomunikačnej 
infraštruktúry v regiónoch s nízkym stupňom rozvoja, ktoré sú tradičným trhom pre predaj FWA 
technológií. Systém štátnych dotácií neprimerane zvýhodňoval konkurenčné technológie, čím bol 
efektívny dopyt po wireless technológiách v nelicencovaných pásmach výrazne utlmený. Spolu s 
globálnou ekonomickou situáciou, negatívnou fázou technologického cyklu na globálnom 

telekomunikačnom trhu a neistotami spôsobenými pretrvávajúcim konfliktom na Ukrajine, vyústili do 
zníženého objemu predaja zaznamenanom počas roka končiaceho 31. marca 2025 a s negatívnym 
dopadom na ziskovosť a finančnú situáciu spoločnosti. 
 
Vedenie spoločnosti pripravilo plán na stabilizáciu finančnej situácie a opätovný rozvoj spoločnosti v 
nasledujúcich rokoch. Plán predpokladá ozdravenie spoločnosti a postupný rast predaja, založený na 
očakávanom vzostupe globálneho dopytu v súvislosti s implementáciou štandardu WiFi7/MLO výrobcami 
aktívnych zariadení v nelicencovaných pásmach. Rovnako sa predpokladá pozitívny vplyv sprístupnenia 
nových frekvenčných pásiem pre nelicencované použitie na hlavných svetových trhoch.  
 
Na opätovný rast dopytu na americkom trhu by mali mať hlavný vplyv zmeny pravidiel prideľovania 
štátnych dotácií, ktoré administratíva prezidenta Trumpa zmenila na technologicky neutrálne. Pozitívne 

impulzy týchto zmien budú čiastočne brzdené novou colnou politikou USA, ale v súhrne vedenie 
spoločnosti predpokladá mierne pozitívny vplyv na rast dopytu v USA. Bankové financovanie bolo počas 
roka končiaceho 31.marca 2025 predĺžené a spoločnosť realizuje kroky smerujúce k navýšeniu Vlastného 
imania. 
 
Spoločnosť ku dňu zostavenia tejto účtovnej závierky aj naďalej plní svoje záväzky, a preto stále 
uplatňuje predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti pri zostavovaní účtovnej závierky. Schopnosť 
spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti závisí od úspešnej implementácie pripraveného plánu a 
priaznivého vývoja na globálnych trhoch. 
 
 

2. Použitie odhadov a úsudkov 
 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a 
predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 
majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 
skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých 
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sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných 
zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia 
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje 
toto aj budúce obdobia.  
 
Úsudky 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, 
ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo 
signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 
 

 
3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, 
zľavy z ceny, bonusy a pod.  
 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu 
uvedenia dlhodobého majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú 
na výrobu alebo inú činnosť. 
  
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov (akcionárov) sa účtuje bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet 413 – Ostatné kapitálové fondy, v ocenení 
reprodukčnou obstarávacou cenou. 

 

Náklady na výskum sa neaktivujú a účtujú sa do nákladov v účtovných obdobiach, v ktorých vznikli. 
Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vývojom alebo v priebehu jeho vývoja sa aktivuje, ak je možné 
preukázať: 
 
a) možnosť jeho technického dokončenia tak, že ho bude možné použiť alebo predať, 
b) zámer jeho dokončenia, používania alebo predaja, 
c) schopnosť účtovnej jednotky jeho používania a predaja, 
d) spôsob vytvárania budúcich ekonomických úžitkov a existenciu trhu pre výstupy dlhodobého 

nehmotného majetku alebo pre dlhodobý nehmotný majetok sám o sebe, alebo, ak bude používaný 
vo vnútri účtovnej jednotky jeho použiteľnosť, 

e) dostupnosť zodpovedajúcich technických zdrojov, finančných zdrojov a ostatných zdrojov pre 
dokončenie jeho vývoja, použitie alebo predaj, 

f) spoľahlivé ocenenie nákladov súvisiacich s jeho obstaraním v priebehu vývoja.  
 

Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa 
z budúcich ekonomických úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych 
nákladov, ktoré sa týkajú priamo marketingu alebo procesov. Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú 
maximálne počas piatich rokov. Ak sa nepreukáže možnosť aktivovania nákladov na vývoj, účtujú sa do 
nákladov v účtovnom období, v ktorom vznikli.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
 
Odpisovať sa začína mesiacom uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 

nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. 
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 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 Odpisovania  sadzba v % 

Software 4  lineárna  25% 

Aktivácia vývoja 4  lineárna  25% 

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  
 
Odpisovať sa začína mesiacom uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje odpisuje 

jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 Odpisovania  sadzba v % 

Budovy a stavby 40  lineárna  2,5 

Stroje a zariadenia 4  lineárna  25 

Dopravné prostriedky 4  lineárna  25 

Formy 4  lineárna  25 

Inventár 6  lineárna  16,67 

      

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k 
zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  
• technologický pokrok, 
• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými 
prevádzkovými výsledkami, 
• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie 

Spoločnosti, 
• zastaranosť produktov. 
 
Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty 
majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, 
vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných 
peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované 
zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili peňažné toky 
alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti. 

 
4. Zásoby 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním 
(prepravu, distribučnú kapacitu, distribučné poplatky a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy 
z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
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5. Pohľadávky 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

6. Peňažné prostriedky a ceniny 
 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou 
hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

8. Zníženie hodnoty majetku 
 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k 
zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 
položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku spoločnosti, 
iného ako odloženej daňovej pohľadávky (pozri bod D.14. Odložené dane) posudzovaná s cieľom zistiť, 
či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, 
potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  
 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k 
zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná 
položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov použitých na určenie predpokladaných ekonomických 
úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota majetku 

neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by opravná položka 
nebola vykázaná.  
 
Zásady posúdenia zníženia hodnoty dlhodobého majetku sú opísané aj v bode D.3.  
 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený 
reálnou hodnotou posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
 
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne 
konanie dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za 
normálnej situácie neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený 

konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom 
zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné alebo dlhodobé zníženie 
ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  
 
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v 
podieloch a z pohľadávok sa vypočíta ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich 
peňažných tokov. Pri určení návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť 
a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov a záruk od tretích strán. 
 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov 
možno objektívne spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 
 

9. Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
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10. Rezervy 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a 
je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v 
prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  

 
11. Zamestnanecké pôžitky 

 
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v 
účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

12. Dlhodobé zamestnanecké pôžitky 
 

Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu 
vo výške jednej priemernej mesačnej mzdy. Vzhľadom na vek zamestnancov Spoločnosť odhadla, že 
výška takého záväzku nie je významná. Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu. 

 
13. Odložené dane 

 
 Spoločnosť o odloženej daňovej pohľadávke a záväzku vo fiškálnom roku 2024 neúčtovala. 
 

14. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

15. Dotácie zo štátneho rozpočtu 

 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že sa 
splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
 
Dotácie na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sa najskôr 
vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z 
hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.  
 
Dotácie na úhradu nákladov, ktoré kompenzujú konkrétne náklady spojené s činnosťou Spoločnosti sa 
najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z 
hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 
 

16. Deriváty 
 
Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú obstarávacou cenou a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, reálnou hodnotou. 
 
Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, 
priamo do vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. Výsledok 
realizácie zabezpečovacích derivátov sa účtuje ako náklady za obstaranie komodity a výnosy z predaja 
komodity. 
 
Spoločnosť ako zodpovedný dodávateľ garantujúci bezpečnosť dodávok svojich klientov v zmysle platnej 
legislatívy, hedžuje všetky očakávané nákupné pozície svojich odberateľov na komoditnej burze EEX 

ako budúce dodávky s fixnou cenou 
 
Reálna hodnota úrokových swapov vychádza z odhadov banky, s ktorou je obchod uzavretý. 
 

17. Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
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alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej 
ako referenčný kurz). 
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 
eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách 
sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.   
 

18. Výnosy 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, 
podľa Incoterms alebo iných zmluvne dohodnutých podmienkok.  
 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
 
19. Porovnateľné údaje 

 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa 
vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach. 

 
20. Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky 

 
 Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 

období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata 

minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy 
nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný 
nákladový alebo výnosový účet.  

  
 Vo fiškálnom roku 2024 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  

 
 

E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 

1. Deriváty 
 
Spoločnosť neúčtovala vo fiškálnom roku 2024 o derivátoch. 
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2. Záväzky 
 

 Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 
 

Položka  31. 03. 2025 31. 03. 2024 

Dlhodobé záväzky:    

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov  
    921 980 

              
3 250 058 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov        - - 

Spolu dlhodobé záväzky    921 980 3 250 058 

 Krátkodobé záväzky:  
  

 Záväzky so zostatkovou splatnosťou do jedného roka     3 741 517   1 327 281 

 Záväzky po splatnosti         508 085      184 946 

Spolu krátkodobé záväzky       4 249 602  1 512 227    

 
Spoločnosť neeviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov. 

 
Banková inštitúcia UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s poskytla spoločnosti RF elements 
s.r.o. bankové úvery podporované zárukou Paneurópskeho záručného fondu realizovanou Európskym 
investičným fondom s finančnou podporou členských štátov Európskej Komisie č. C (2020) 9237 zo dňa 
14.12.2020 v znení jeho neskorších zmien a dodatkov.  
 
Vzhľadom na dosiahnuté finančné ukazovatele spoločnosť nedosiahla limity koventantov nastavených 
bankovou inštitúciou na poskytnuté bankové úvery. Z uvedeného dôvodu spoločnosť vykazuje bankové 
úvery ako krátkodobé. 

 

Spolocnosť ručí za poskytnuté bankové uvery pohľadávkami, zásobami a dlhodobým hmotným 
majetkom do limitu stanoveného bankovou inštitúciou UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. 

 
3. Mimoriadne náklady a mimoriadne výnosy 

 
Spoločnosti vo fiškálnom roku 2024 nevznikli žiadne mimoriadne náklady ani žiadne 

mimoriadnevýnosy, o ktorých by mala účtovať. 
 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH 
 

1. Najatý majetok 
Spoločnosť má v operatívnom prenájme administratívne a skladové priestory. Ročné nájomné 

predstavuje sumu 73.622 EUR (bez DPH). 
 

2. Podmienený majetok 
 
Podmienený majetok spoločnosť neeviduje. 

 
3. Podmienené záväzky 

 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené 
praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je 
možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 

interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku 
ktorých by jej vznikol významný náklad. 
 
K 31. marcu 2025 mala spoločnosť v nájme administratívne a skladové priestory od tretej osoby. 
Nájomné za administratívne priestory a skladové priestory za rok 2024 bolo vo výške 128.227 EUR 
(bez DPH).   

 

G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. marci 2025 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by mali 
vplyv na informácie zverejnené v účtovnej závierke. 

 


